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APLICACIONES DE LAS RAICES CUADRADAS

9 de marzo de 2023

PROBLEMA 1
Nadia tiene una caseta en la cual hay un huerto de forma circular con frutas y verduras. Para regar este
huerto, tiene una manguera justo en el centro del circulo, el cual tiene un area de 40 m2. ;Cudl es la longitud
de la manguera necesaria para que Nadia pueda regar los 40 m? de huerto?

Ayuda: Area de un circulo: wr?.
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PROBLEMA 2
Andrey es mecédnico y tiene un taller de coches en el cual se realizan ITVs. Su taller tiene forma cuadrada
con 400 m?. Quiere calcular cuantos coches le caben en fila dentro del taller para tenerlos preparados para
el dia siguiente. Cuantos més coches pueda tener preparados mas rapido ird, mas ITVs podra pasar y mds
dinero ganard, pero no quiere poner coches de mas ya que quedaria mal con el cliente del coche que no quepa

en el taller. Si la longitud média de un coche es de 4 m. ;Cudntos coches podra tener preparados para el dia
siguiente?
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PROBLEMA 3
Rafa estd limpiando su habitacién y quiere esparcir un ambientador con olor a menta por toda la estancia.
Si su habitacién tiene forma cuadrada y sabe que necesita ambientador para 80 m?3. ;Cudles seran las di-
mensiones de la habitacién?
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PROBLEMA 1
Nadia tiene una caseta en la cual hay un huerto de forma circular con frutas y verduras. Para regar este
huerto, tiene una manguera justo en el centro del circulo, el cual tiene un 4rea de 40 m?. ;Cudl es la longitud
de la manguera necesaria para que Nadia pueda regar los 40 m? de huerto?

Ayuda: Area de un circulo: wr2.
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PROBLEMA 2

Andrey es mecénico y tiene un taller de coches en el cual se realizan ITVs. Su taller tiene forma cuadrada
con 400 m?. Quiere calcular cuantos coches le caben en fila dentro de] taller para tenerlos preparados para
el dfa siguiente. Cuantos mas coches pueda tener preparados més répido ird, mas ITVs podra pasar y mds
dinero ganar4, pero no quiere poner coches de més ya que quedaria mal con el cliente del coche que no quepa
en el taller. Si la longitud média de un coche es de 4 m. ;Cudntos coches podra tener preparados para el dia
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PROBLEMA 3
Rafa est4 limpiando su habitacién y quiere esparcir un ambientador con olor a menta por toda la estancia.

Si su habitacién tiene forma cuadrada y sabe que necesita ambientador para 80 m3. ;Cudles serdn las di-
mensiones de la habitacién? Q
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APLICACIONES DE LAS RAICES CUADRADAS

9 de marzo de 2023

PROBLEMA 1
Nadia tiene una caseta en la cual hay un huerto de forma circular con frutas y verduras. Para regar este
huerto, tiene una manguera justo en el centro del circulo, el cual tiene un drea de 40 m?. ;Cuél es la longitud
de la manguera necesaria para que Nadia pueda regar los 40 m? de huerto?

Ayuda: Area de un circulo: mr?.
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PROBLEMA 2
Andrey es mecénico y tiene un taller de coches en el cual se realizan ITVs. Su taller tiene forma cuadrada
con 400 m?. Quiere calcular cuantos coches le caben en fila dentro del taller para tenerlos preparados para
el dia siguiente. Cuantos mas coches pueda tener preparados mds rapido ir4, mas ITVs podrd pasar y mas
dinero ganara, pero no quiere poner coches de mds ya que quedaria mal con el cliente del coche que no quepa
en el taller. Si la longitud média de un coche es de 4 m. ;Cuédntos coches podra tener preparados para el dia
siguiente?
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PROBLEMA 3
Rafa estd limpiando su habitacién y quiere esparcir un ambientador con olor a menta por toda la estancia.
Si su habitacién tiene forma cuadrada y sabe que necesita, ambientador para 80 m?. ;Cuales seran las di-

mensiones de la habitacién?
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APLICACIONES DE LAS RAICES CUADRADAS

9 de marzo de 2023

PROBLEMA 1
Nadia tiene una caseta en la cual hay un huerto de forma circular con frutas y \erduras Para regar este

huerto, tiene una manguera justo en el centro del circulo, el cual tiene un 4rea de 40 m?. ;Cudl es la longitud
de la manguera necesaria para que Nadia pueda regar los 40 m? de huerto?
Ayuda: Area de un circulo: 2. \
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PROBLEMA 2
Andrey es mecanlco y tiene un taller de coches en el cual se realizan ITVs. Su taller tiene forma cuadrada

con 400 m2. Quiere calcular cuantos coches le caben en fila dentro del taller para tenerlos preparados para
el dia siguiente. Cuantos més coches pueda tener preparados més rapido ird, mds ITVs podra pasar y mas
dinero ganaré, pero no quiere poner coches de més ya que quedaria mal con el cliente del coche que no quepa
en el taller. Si la longitud média de un coche es de 4 m. ;Cuéntos coches podré tener preparados para el dia
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PROBLEMA 3
Rafa estd limpiando su habitacién y quiere esparcir un ambientador con olor a menta por toda la estancia.
Si su habitacién tiene forma cuadrada y sabe que necesita ambientador para 80 m3. ;Cuales seran las di-

mensiones de la habitacién?
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PROBLEMA 1
Nadia tiene una caseta en la cual hay un huerto de forma circular con frutas y verduras. Para regar este
huerto, tiene una manguera justo en el centro del circulo, el cual tiene un 4rea de 40 m?. ;Cual es la longitud
de la manguera necesaria para que Nadia pueda regar los 40 m? de huerto?

Ayuda: Area de un circulo: wr?.
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PROBLEMA 2
Andrey es mecénico y tiene un taller de coches en el cual se realizan ITVs. Su taller tiene forma cuadrada
con 400 m?2. Quiere calcular cuantos coches le caben en fila dentro del taller para tenerlos preparados para
el dia siguiente. Cuantos més coches pueda tener preparados mas rdpido ird, mas ITVs podra pasar y mas
dinero ganar4, pero no quiere poner coches de mas ya que quedarfa mal con el cliente del coche que no quepa
en el taller. Si la longitud média de un coche es de 4 m. ;Cuéntos coches podré tener preparados para el dia

siguiente?
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PROBLEMA 3 : J&hﬁé//

Rafa estd limpiando su habitacién y quiere esparcir un ambientador con olor a menta por toda la estancia.
Si su habitacién tiene forma cuadrada y sabe que necesita ambientador para 80 m3. ;Cuales serdn las di-
mensiones de la habitacién?
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APLICACIONES DE LAS RAICES CUADRADAS

9 de marzo de 2023

PROBLEMA 1
Nadia tiene una caseta en la cual hay un huerto de forma circular con frutas y verduras. Para regar este
huerto, tiene una manguera justo en el centro del circulo, el cual tiene un drea de 40 m?. ;Cual es la longitud
de la manguera necesaria para que Nadia pueda regar los 40 m? de huerto?

Ayuda: Area de un circulo: r?.

YO m™=w.c”

R

c: 3 ohm

PROBLEMA 2
Andrey es mecénico y tiene un taller de coches en el cual se realizan ITVs. Su taller tiene forma cuadrada
con 400 m2. Quiere calcular cuantos coches le caben en fila dentro del taller para tenerlos preparados para
el dia siguiente. Cuantos mas coches pueda tener preparados mds répido ird, mas ITVs podrd pasar y mds
dinero ganari, pero no quiere poner coches de més ya que quedaria mal con el cliente del coche que no quepa
en el taller. Si la longitud média de un coche es de 4 m. ;Cudntos coches podra tener preparados para el dfa
siguiente? 2 ,
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PROBLEMA 3
Rafa est4 limpiando su habitacién y quiere esparcir un ambientador con olor a menta por toda la estancia.
Si su habitacién tiene forma cuadrada y sabe que necesita ambientador para 80 m3. ;Cuéles serdn las di-
mensiones de la habitacién?
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APLICACIONES DE LAS RAICES CUADRADAS
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PROBLEMA 1
Nadia tiene una caseta en la cual hay un huerto de forma circular con frutas y verduras. Para regar este
huerto, tiene una manguera justo en el centro del circulo, el cual tiene un area de 40 m?. ;Cual es la longitud
de la manguera necesaria para que Nadia pueda regar los 40 m? de huerto?

Ayuda: Area de un circulo: wr?.
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PROBLEMA 2
Andrey es mecénico y tiene un taller de coches en el cual se realizan ITVs. Su taller tiene forma cuadrada
con 400 m?2. Quiere calcular cuantos coches le caben en fila dentro del taller para tenerlos preparados para
el dia siguiente. Cuantos més coches pueda tener preparados mds rapido ird, mas ITVs podrd pasar y méas
dinero ganaré, pero no quiere poner coches de més ya que quedarfa mal con el cliente del coche que no quepa
en el taller. Si la longitud média de un coche es de 4 m. ;Cudntos coches podra tener preparados para el dia
siguiente?
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PROBLEMA 3
Rafa est4 limpiando su habitacién y quiere esparcir un ambientador con olor a menta por toda la estancia.
Si su habitacién tiene forma cuadrada y sabe que necesita ambientador para 80 m?3. ;Cuéles serdn las di-
mensiones de la habitacién?
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APLICACIONES DE LAS RAICES CUADRADAS

9 de marzo de 2023

PROBLEMA 1
Nadia tiene una caseta en la cual hay un huerto de forma circular con frutas y verduras. Para regar este
huerto, tiene una manguera justo en el centro del circulo, el cual tiene un drea de 40 m?. ;Cual es la longitud
de la manguera necesaria para que Nadia pueda regar los 40 m? de huerto?

Ayuda: Area de un circulo: mr?.
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PROBLEMA 2
Andrey es mecanico y tiene un taller de coches en el cual se realizan ITVs. Su taller tiene forma cuadrada
con 400 m2. Quiere calcular cuantos coches le caben en fila dentro del taller para tenerlos preparados para
el dia siguiente. Cuantos mas coches pueda tener preparados mas répido ird, mds ITVs podra pasar y mas
dinero ganard, pero no quiere poner coches de mds ya que quedaria mal con el cliente del coche que no quepa
en el taller. Si la longitud média de un coche es de 4 m. ;Cuédntos coches podré tener preparados para el dia

siguiente?
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PROBLEMA 3
Rafa estd limpiando su habitacién y quiere esparcir un ambientador con olor a menta por toda la estancia.

Si su habitacién tiene forma cuadrada y sabe que necesita ambientador para 80 m3. ;Cudles serdn las di-
mensiones de la habitacién?
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PROBLEMA 1
Nadia tiene una caseta en la cual hay un huerto de forma circular con frutas y verduras. Para regar este
huerto, tiene una manguera justo en el centro del circulo, el cual tiene un 4rea de 40 m?. ;Cuél es la longitud
de la manguera necesaria para que Nadia pueda regar los 40 m? de huerto?

Ayuda: Area de un circulo: mr?.
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PROBLEMA 2
Andrey es mecdnico y tiene un taller de coches en el cual se realizan ITVs. Su taller tiene forma cuadrada

con 400 m?2. Quiere calcular cuantos coches le caben en fila dentro del taller para tenerlos preparados para
el dfa siguiente. Cuantos mds coches pueda tener preparados mds rapido ird, mas ITVs podra pasar y mis
dinero ganar4, pero no quiere poner coches de més ya que quedaria mal con el cliente del coche que no quepa
en el taller. Si la longitud média de un coche es de 4 m. ;Cuédntos coches podra tener preparados para el dia
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PROBLEMA 3
Rafa esta limpiando su habitacién y quiere esparcir un ambientador con olor a menta por toda la estancia.

Si su habitacién tiene forma cuadrada y sabe que necesita ambientador para 80 m3. ;Cudles seran las di-
mensiones de la habitacién?
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PROBLEMA 1
Nadia tiene una caseta en la cual hay un huerto de forma circular con frutas y verduras. Para regar este
huerto, tiene una manguera justo en el centro del circulo, el cual tiene un 4rea de 40 m?. ;Cuél es la longitud
de la manguera necesaria para que Nadia pueda regar los 40 m? de huerto?

Ayuda: Area de un circulo: 7r?.

PROBLEMA 2
Andrey es mecanico y tiene un taller de coches en el cual se realizan ITVs. Su taller tiene forma cuadrada
con 400 m2. Quiere calcular cuantos coches le caben en fila dentro del taller para tenerlos preparados para
el dia siguiente. Cuantos mas coches pueda tener preparados més rpido ird, méds ITVs podra pasar y mds
dinero ganar4, pero no quiere poner coches de mas ya que quedarfa mal con el cliente del coche que no quepa
en el taller. Si la longitud média de un coche es de 4 m. ;Cudntos coches podra tener preparados para el dia
siguiente?

PROBLEMA 3
Rafa est4 limpiando su habitacién y quiere esparcir un ambientador con olor a menta por toda la estancia.
Si su habitacién tiene forma cuadrada y sabe que necesita ambientador para 80 m3. ;Cudles serdn las di-
mensiones de la habitacién?






